
Tarea 2: IN4221, Primavera 2009

Problema 1 Considere un grupo deN municipalidades que deben decidir donde construir un vertedero. Cada una
experimenta un costo privadoci ≥ 0 (que es información privada) si se construye en su territorio. Además, existen
M posibles contratistas. El costo para el contratistaj de construir en el territorio de la municipalidadi eskij ≥ 0
(información privada del contratista).

(a) Escriba el problema anterior como uno de diseo de mecanismos. Suponga que el planificador social está intere-
sado en minimizar el costo social total del proyecto.

(b) Encuentre un mecanismo VCG que alcanza el óptimo social. ¿Cómo son los pagos si utiliza la regla de pivot de
Clark?

(c) ¿Cómo son los pagos de las municipalidades donde no se construye el vertedero? ¿Mayores o menores que 0?
¿Y para aquella donde se construye?

(d) Suponga que el gobierno pudiera amenazar creı́blementea las municipalidades que si una de ellas no participa,
entonces el proyecto se construirá en esa comuna. Es decir,la utilidad de reserva (utilidad si no participa) es
−ci. ¿Está cada municipalidad mejor participando que sin participar?

Problema 2 Considere un remate por un objeto, conN ofertantes que tienen una valoración distribuı́da uniforme-
mente en[0, 1]. El remate es de sobre cerrado a primer precio.

(a) Calcule el equilibrio bayesiano de este juego.

(b) Suponga que la distribución esF en[0, 1]. Calcule el equilibrio bayesiano.

(c) Encuentre un mecanismo directo y compatible en incentivos que obtiene los mismos pagos que el caso anterior.

(d) Demuestre que en esperanza, lo obtenido en este remate eslo mismo que lo obtenido en uno de sobre cerrado a
segundo precio.

Problema 3 En este problema queremos estudiar condiciones sobre las funciones de valoración que garanticen exis-
tencia de equilibrio de Walras.

(a) Suponga que en el problema (WD) visto en clase cada jugadore valora un solo ı́tem. Es decir, para todoi ∈ N
exsitenji ∈ M y vi ∈ R+ tal que la valoración del jugadori satisface:

vi(S) = vi si S ∋ ji, y vi(S) = 0 si no.

Usando la condición de integralidad vista en clase, demuestre que en este caso existe un equilibrio de Walras .

(b) En clase vimos un algoritmo que encuentra unε−equilibrio de Walras cuando las funciones de valoración delos
jugadoresvi(·) satisfacen la propiedad de sustitución. ¿Será cierto en general que si las valoraciones satisfacen
la propiedad de sustitucion entonces existe un equilibrio de Walras? Demuestre o de un contraejemplo.

Problema 4 Resuelva el problema 11.9 del libro AGT.

Problema 5 Considere la siguiente adaptación del algoritmo exponencial al caso de información incompleta. En cada
etapat solamente observamos la componente seleccionadaℓt
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(a) Pruebe quẽℓt es un vector aleatorio cuya esperanza esE(ℓ̃t) = ℓt.
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)] y suponga queǫ y β son tales que(1 − ǫ)γ ≥ 1. Demuestre que en tal caso el
algoritmo tiene regret externo dado por:
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(c) DadoT , pruebe que es posible escogerǫ y β de modo queRT << T paraT grande (i.e.,limT→∞ RT /T = 0).

Entrega: 6 de Octubre


